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13. IlpoumnraiitTe uucaa: 1 345 610; 3,4; %; 0,7; %; lg; 1 6,01 15
%; 0,058; 24. BribepuTre u3 HUX:

a) HaTypaJbHbIE YHCJIA;

6) mecATUYHEBIe Apo0H;

B) OOBIKHOBEHHBIE APO0OH;

I') CMeIIaHHbIe YHMCJIA.
Kakoe uymcio BeI He OTHECIHM HM K OJHOMY M3 IEPEYMCIEHHBIX BHIOB
yuceJa?



N2 19 BpruucJiaure:

2 8 10 2

a) —+—=—

15 15 15 3
20 6 14 2

0) = —
21 21 21
B) i+i=§
16 16 16
np18_7_6
18 18 18



O 25. Ha pucyske 16 uszobpaskeHnb! (Jaru pasIudHBIX MOCYyLapCTB. Samu-
IIUTE, UCIIONL3Yys obpasel], KaKas 4acTh (ara 3akpalleHa YKazaHHBIM

IIBETOM.
Ob6pasem: PpaHnus: CHAHAM — %, OesIbIM — %,
KpacHbIM — %

@paHI U

JlaTBusa AprenTuHa JIMXTeHIITeNH Jlursa

Ucnoasusga Tannaun

Ya3bexkucran



Knaccnaa paooma.
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. BBIIMOJTHUTE CJIO0KEeHUue:

a) 62 +708,51;

62,00

+
708,51

770,51

0) 621,7 + 54,3.

621,7

+

54,3
676,0 = 676

N\

N\
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. BhIIIOJIHUTE BhIUUTAHHE:

a) 72 — 3956;

72,00

3,56

68,44

0) 0,02 — 0,0001.

0,0200

00,0061

0,0139

N\

N\
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YMHOKEHHE JeCATUYHBIX Jpooeu

3,54 2,1 =7

y 3,94

2.1

354
+708

7434

N\

N\
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3. BpimosiHUTE YMHOZKEHHUE:

a) 61 - 3,245 =197945

0) 60,5 - 4,8 = 290,4¢

N

J

N\
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A - 10
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16,30 =
?3

N

O

1000
16
3
O
O

L

L




f

N

JlesreHne JecATHYHBIX Jpo0el Ha

10, 100, 1000 MU T.A.

16,3 : 10 =1,63

0\1)@3 : 100 = 0,163

\»_N

0016,3 : 1000 =0,0163

N\

N\
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L

JlejieHHe JeCATUYHOM APpoou Ha
HaTypaJbHOE YHCJIO

47,9 :5="72

_47-90|5
4> 958
29 I

25

_40
40
)

J

L
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17,57 = 2,5
0,549 : 6 = 0,0015
0,125 : 25 = 0,005
8,15 : 326 = 0,025
6:30=0,2

9:60 =0,15

N

- BbInmostHUTE eJ1eHue:

J

N\
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JlejieHHe JeCATUYHOM APpoou Ha
NECATUYHYIO IPO0ObH

16,32 : 4,§ = 163,2: 48 =

= 3.4
163,2 |48
144 3.4
192
192

& O

L
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5. BeIITOoJIHUTE AeJIeHUue:

J

1) 1,\5/:0,\;_),/:15:3=5

2) 4,20: 0,06 =420:6 =70
NS NS

3) 0,35:0,5=3,5:5= 0,7

4) 9:4,5=9,0:4,5=90:45=2

5) 0,072 :0,1=0,72:1=0,72

\§ J




6. IIpeacraBbTEe B BHAE€ OOBIKHOBEHHOH JAPOOH
gucJa:

0,7 = /
10
2
1,209 = 1 e
100
1
0,04 = 4 1

100 25



7. IIpeacraBbTe B BUAE AECATHUUYHOU APOOU
gucJa:

125

3 1 125
= 0,003 — = =0,125
1000 8 1000
\5_ \4
1=i=(),5 l: 28 = 0,28
2 10 25 100
\25 \2
§= 70 = 0,75 3l=3 4 =3.,14




8. BeImo/iHUTE 1€ICTBUA:

N
a) 1, 95"'§ =1,95 + 096 =2,55
5
\4
0) 21 0,36=0,84 - 0,36 =0,48
5

\3_
g og d_4.4_12 4_38

' 15 5 15 15 15 15
8 4

10 5







